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Річну податкову декларацію  

про майновий стан і доходи можна подати  
після припинення воєнного стану 

Якщо громадянин не мав можливості відзвітуватися про доходи за 2021 рік до 1 

травня 2022 року, то це можна зробити упродовж шести місяців після припинення чи 

скасування воєнного стану. 

 

Така норма передбачена Законом України від 24 березня 2022 року № 2142-IX «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України 

щодо вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану». 

 

Тобто, закон звільняє від передбаченої Податковим кодексом України 

відповідальності громадян, котрі не мали можливості своєчасно подати податкову 

декларацію про майновий стан і доходи та сплатити до бюджету ПДФО і військовий 

збір. 

 

Однак, щоб не нести адміністративну відповідальність, громадяни повинні подати 

річну декларацію протягом шести місяців від дати скасування воєнного стану.  

 

Звертаємо увагу декларантів, що на офіційному субсайті Головного управління ДПС 

у Волинській області в Електронному кабінеті у розділі «ЕК для громадян» працює 

електронний сервіс «Декларація про майновий стан і доходи». 

 

За допомогою цього сервісу можна заповнити декларацію та надіслати її до 

контролюючого органу в електронному вигляді з копіями первинних документів, 

зокрема, для використання права на податкову знижку. 

  

За вибором платника податків декларація подається за місцем своєї податкової 

адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами 

електронного зв’язку.  

 

У період протидії військовій агресії рф  Україна потребує відповідальності та 

сумління кожного платника податків з тим, щоб мати фінансові можливості для 

захисту  суверенітету і незалежності держави.  

 

Нагадаємо, що подавати декларацію про майновий стан і доходи за попередній рік – 

конституційний обов’язок громадян (ч. 2 ст. 67 Конституції України).  

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»

https://tax.gov.ua/baneryi/odnorazove-dobrovilne-deklaruvannya
https://tax.gov.ua/baneryi/odnorazove-dobrovilne-deklaruvannya
http://cabinet.tax.gov.ua/
https://t.me/infoTAXbot

